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13. FEJEZET

A bölcsesség beszédének ajándéka
Mindenkinek azonban haszonra adatik a Szellemnek 

kijelentése.
Némelyiknek ugyanis BÖLCSESSÉGNEK BESZÉDE 

adatik a Szellem által; másiknak pedig tudománynak 
beszéde ugyanazon Szellem szerint;

Egynek hit ugyanazon Szellem által; másnak pedig 
gyógyítások ajándékai azon egy Szellem által;

Némelyiknek csodatévő erőknek munkái; némelyiknek 
meg prófétálás; némelyiknek pedig szellemeknek megí-
télése; másiknak nyelvek nemei; másnak pedig nyelvek 
magyarázása;

De mindezeket egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, 
OSZTOGATVÁN MINDENKINEK KÜLÖN, AMINT 
AKARJA.

– 1Korinthus 12:7-11 

A Szent Szellem kilenc ajándékának tanulmányozása 
közben azt látjuk a Szentírásból, hogy mind a kilenc 
ajándékot „… egy és ugyanaz a Szellem cselekszi, oszto-
gatván mindenkinek külön, amint akarja.” (1Kor 12:11) 

A Szent Szellem a saját akarata szerint  
osztja szét a szellemi ajándékokat 
Hadd emeljem ki újra: a gyülekezetnek – Krisztus testének 
tagjaként a hívők egy helyi csoportjának – vágyakoznia 
kell arra, hogy ezek az ajándékok megnyilvánuljanak, és 
rá kell hagynia a Szent Szellemre, hogy úgy ossza szét 
őket, amint Ő akarja. A Szent Szellem nem mindenkit 
használ egyformán.

A Biblia világosan kijelenti, hogy a Szent Szellem  
a saját akarata szerint osztja szét a szellemi ajándékokat. 
Valaki talán vágyakozik egy bizonyos ajándékra, de Isten 
talán mégsem azt akarja megadni neki. Nyitottnak kell 
maradnunk Istenre, és hagynunk kell, hogy az Ő akarata 
valósuljon meg a szellemi ajándékok területén is. Amikor 
mi magunk akarunk véghezvinni, és Isten akarata helyett 
a magunk vágyai szerint törekszünk megszerezni valamit, 
akkor sokszor bajba kerülünk. 

Például a Szellemnek nem minden ajándéka fog minden 
ember életében megnyilvánulni azon egyszerű oknál 
fogva, hogy a Biblia szerint: „NÉMELYIKNEK ugyanis 
bölcsességnek beszéde adatik a Szellem által; MÁSIKNAK 
pedig tudománynak beszéde ugyanazon Szellem szerint;” 
(1Kor 12:8) Ebből nyilvánvaló, hogy nem mindenki kap 
meg minden ajándékot. Krisztus Testeként vágyakozzunk 
az ajándékok működésére, aztán engedjük, hogy a Szent 
Szellem az Ő akarata szerint nyilvánuljon meg közöttünk! 

Így a Biblia alapján járunk el. Néhány téves elgondolás 
távol tart minket Isten legjobbjától, ezért ragaszkodjunk 
inkább az Igéhez! 

A bölcsesség beszédének ajándéka
A Biblia kijelenti: „Némelyiknek ugyanis bölcsességnek 
beszéde adatik a Szellem által; másiknak pedig tudománynak 
beszéde ugyanazon Szellem szerint;” (1Kor 12:8) 

Az emberek néha a bölcsesség ajándékának és a tudo-
mány ajándékának hívják ezeket, ez azonban helytelen.  
A szellemi ajándékokat nekünk is úgy kell megneveznünk, 
ahogy a Biblia nevezi őket, különben összezavarodunk.  
Ha egy kutyát például macskának hívna valaki, akkor az 
emberek azt mondanák, hogy az illető összezavarodott. 
A tudomány beszédének az ajándéka nem a tudomány 
ajándéka, a bölcsesség beszédének az ajándéka pedig 
nem a bölcsesség ajándéka, ahogy a kutya sem macska. 

Az 1Korinthus 12:8 nem az általános értelemben vett, 
természetes szintű tudományról és bölcsességről beszél. 
Pontosan arról beszél, ami le van írva – a bölcsesség 
beszédéről (avagy szaváról – a fordító megjegyzése), 
és a tudomány beszédéről (avagy szaváról – a fordító 
megjegyzése). Ezek természetfeletti ajándékok. 

Isten a birtokában van minden ismeretnek. Ő mindent 
tud, de senkinek sem jelent ki mindent. Csak szavakat 
ad különböző embereknek, egy részét, egy töredékét az  
Ő tudásának. A tudomány beszéde például csak töredéke 
Isten tudásának. 

Ez a bölcsesség beszédére is igaz; ez nem a bölcsesség 
ajándéka, hanem a bölcsesség beszédének ajándéka. Isten 
birtokában van minden tudománynak és bölcsességnek, 
de ennek csak egy részét adja át az embereknek – azt  
a részét, amit egy adott pillanatban át akar adni.

A bölcsesség beszéde nem az élet  
dolgaihoz szükséges bölcsességet jelenti 
A bölcsesség beszédét gyakran az élet dolgaihoz szük-
séges bölcsességgel keverik össze, ez a fajta bölcsesség 
azonban nem szellemi ajándék. Amikor Józsué szolgálata 
elkezdődött, Isten azt mondta neki: úgy lehet sikeres, 
ha elmélkedik az Ő Igéjén, mert így szerezheti meg  
a boldoguláshoz szükséges bölcsességet. 

JÓZSUÉ 1:8
8  El ne távozzék e törvénynek könyve a te szádtól, 
hanem gondolkodjál arról éjjel és nappal, hogy  
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vigyázz és mindent úgy cselekedjél, amint írva van 
abban, mert akkor leszel sikeres (– az angol nyomán) 
a te útjaidon és akkor boldogulsz.

Egy másik fordítás szerint: „Akkor leszel sikeres, 
és akkor leszel képes bölcsen kezelni az élet dolgait.” 
Van egyfajta bölcsesség, amit az Ige ismerete által 
szerezhetünk meg, de ez nem a bölcsesség beszédének 
természetfeletti működése. 

Néhányan azt gondolják, hogy Salamon bölcsessége 
a bölcsesség beszédének a megnyilvánulása volt, de ez 
nem így van. Salamon Istentől kapta a bölcsességét, 
ahogy ezt a Jakab 1:5-ben is olvassuk: „Ha pedig vala-
kinek közületek nincsen bölcsessége, kérje Istentől, aki 
mindenkinek készségesen és szemrehányás nélkül adja; 
és megadatik neki.” 

Isten megígérte, hogy ad bölcsességet, amit én az 
élet dolgaihoz szükséges általános bölcsességnek hívok. 
Ezt a bölcsességet mindenki megkaphatja, aki kéri. Isten 
ad bölcsességet, de ez nem a bölcsesség beszédének 
természetfeletti megnyilvánulása. Jakab azt írta a gyüle-
kezetnek, hogy ha valakinek nincsen bölcsessége, kérjen 
Istentől (Jakab 1:5). Látjuk tehát, hogy ezt a fajta, az élet-
hez szükséges általános bölcsességet Isten mindenkinek 
megadja, aki kéri. 

Az a fajta bölcsesség, amiről Jakab ír, ahhoz szükséges, 
hogy bölcsen járjunk el az élet dolgaiban, és keresztény-
ként bölcsen viseljük magunkat. Amikor azonban Isten 
jónak látja, hogy természetfeletti módon jelentsen ki 
valamit az Ő gondolataiból, tervéből és céljaiból, akkor 
ezt a bölcsesség beszédén keresztül teszi meg. A bölcsesség 
beszédének természetfölötti ajándékát azonban nem 
mindenki kapja meg. Pál azt írta az 1Korinthus 12:8-ban: 
„Némelyiknek ugyanis bölcsességnek beszéde adatik…” 
Ez a vers egyértelműen kijelenti, hogy a bölcsesség 
beszéde nem mindenkinek, hanem némelyeknek adatik, 
továbbá hogy a Szent Szellem úgy osztja szét egyenként 
a szellemi ajándékokat, ahogy Ő akarja. Magyarán, nem 
mindenki kapja meg őket. 

Tudomány beszéde kontra bölcsesség beszéde
Ahogy korábban mondtam, a tudomány beszéde a Szent 
Szellem természetfeletti kinyilatkoztatása az Isten gon-
dolataiban meglévő – emberekkel, helyekkel, vagy más 
jelen-, illetve múltbeli dolgokkal kapcsolatos – tényekről. 

A bölcsesség beszéde a Szent Szellem természetfeletti 
kinyilatkoztatása Isten tervéről és céljairól. A bölcsesség 
beszéde a leghasznosabb ajándék, mert az Isten gondola-
taiban lévő tervekről és célokról ad kijelentést. 

Az a különbség a két ajándék – a tudomány beszéde és  
a bölcsesség beszéde – között, hogy a tudomány beszédével 

kapott kijelentés mindig egy a jelenben, vagy a múltban 
történt dologgal áll összefüggésben, a bölcsesség beszéde 
viszont mindig a jövőre vonatkozik. 

A tudomány beszéde és a bölcsesség  
beszéde együttműködhet
Mi elválasztjuk egymástól a tudomány beszédét és  
a bölcsesség beszédét, és külön-külön foglalkozunk velük, 
de ahogy korábban említettem, a szellemi ajándékok 
nagyon gyakran együttműködnek. 

Mindkét ajándék működésére találunk ó-, és újszö-
vetségi példákat is. Kiváltképpen a próféták esetében 
látjuk a bölcsesség beszédét és a tudomány beszédét 
együtt működni. 

Az ószövetségi próféták életében a prófétálás ajándéka 
mellett gyakran megnyilvánult ez a két ajándék is. Az 
ószövetségi próféták nem csak a jelenről prófétáltak, ami 
a tudomány beszédének a megnyilvánulása, hanem jövő-
beni dolgokról is tudomásuk volt, ami pedig a bölcsesség 
beszédének a megnyilvánulása. Előre jelezték a közeli 
és a távoli jövő eseményeit, beleértve az új szövetséget, 
és a Messiás eljövetelét is. 

A prófécia lehet olyan hordozó edény,  
amin keresztül a többi ajándék kiárad 
Az ószövetségi próféta szolgálatában a bölcsesség beszé-
dének működnie kellett ahhoz, hogy a prófétai hivatalban 
álljon, hiszen a próféta jövőbeni eseményeket is jelzett 
előre. A prófétálás egyszerű ajándéka viszont nem hordozza 
a jövőbe látás képességét. 

Az ószövetségi próféta által adott, a jövőre vonatkozó 
kijelentésben valójában a bölcsesség beszéde nyilvánult 
meg, még akkor is, ha azt próféciaként kapta. 

Például, talán vezetsz autót, de ettől nem leszel autó. 
Más szóval, a bölcsesség beszédét néha prófécia hordozza, 
de ettől még önmagában nem prófécia, hanem bölcsesség 
beszéde. Azaz, a prófécia ilyenkor csak a csatorna, amelyen 
keresztül a bölcsesség beszédét kapjuk. 

A prófétálás egyszerű ajándékát, ahogy azt az 1Kor 
14:3 írja: „építésre, intésre és vigasztalásra” kapjuk. 
A prófétálás egyszerű ajándéka nem hordozza a jövőbe 
látás, avagy előrejelzés képességét. Ezért meg tudjuk  
állapítani, amikor egy üzenet már nem pusztán a prófétálás 
egyszerű ajándékának a működése, mert az ilyen üzenet 
kijelentést is tartalmaz. 

Amikor a jövőbe látás, avagy előrejelzés képessége 
működik egy szolgáló életében (kiváltképpen a prófétai 
hivatalban), akkor az – bár prófécián keresztül érkezik 
– valójában a bölcsesség beszéde. A prófécia ilyenkor  
a bölcsesség beszédének csupán hordozó edénye. 


